

犹太复国主义：“当不公成为法律，抵抗成为义务”

一个诞生于19世纪末的欧洲殖民逻辑项目，以民族主义为洗礼，以宗教救赎为幌子推向市场，如今已成为现代世界中最主要的苦难引擎之一。悲剧不仅在于以色列对巴勒斯坦人的所作所为，而在于所谓的文明世界如何扭曲其法律、语言和道德来为其辩解。被围困的不只是巴勒斯坦。是真相。是正义。是人性本身。

弥赛亚狂热：内塔尼亚胡的灭绝战争

当以色列总理本雅明·内塔尼亚胡在10月7日之后援引圣经修辞——呼吁消灭“亚玛力”，并将这场战役描述为“光明之子”与“黑暗之子”之间的战争——他不仅仅是在暗示一场军事行动。他是在宣布局部种族灭绝的十字军。这是以神圣权利为幌子的弥赛亚民族主义。

在犹太经文中，“亚玛力”指必须彻底消灭的敌人，包括妇女和儿童。这并非巧合。这是犹太复国主义的真面目：极端民族主义与末世军国主义的毒性融合。一场披着神学优越感外衣的殖民定居者运动。它正在吞噬一个民族的灵魂——以及世界的良知。

“现在去吧，攻击亚玛力，将他们所有的东西完全毁灭。不要怜悯他们，杀男人和女人、孩子和婴儿、牛和羊、骆驼和驴。”（撒母耳记上 15:3）

犹太复国主义不是犹太教

以色列宣称自己是犹太国家。但犹太教不是犹太复国主义。犹太教比以色列国家古老数千年。它是一种植根于正义、记忆和道德律法的信仰。没有一个伊斯兰国家声称代表所有穆斯林。甚至梵蒂冈也不声称代表所有基督徒。但以色列声称代表所有犹太人——利用这一主张来压制异议、将批评定为犯罪并逃避责任。

犹太复国主义是19世纪的政治运动，植根于欧洲的种族逻辑和殖民权利。它诞生于1897年，并在1933年通过哈瓦拉协议与纳粹合作，将犹太人转移到巴勒斯坦，同时破坏了由犹太人领导的反法西斯抵制德国的行动。它使用了如今会被称为恐怖主义的策略——爆炸、暗杀和种族清洗——以驱逐英国托管当局和巴勒斯坦原住民。

1948年，以色列宣布建国，在纳克巴期间驱逐了超过70万巴勒斯坦人，抹去了他们的村庄，并重写了历史叙事。从那时起，以色列作为一个种族隔离政权运作——吞并土地、拆毁房屋、逮捕儿童，并实施军事占领，违反了国际法的每一项原则。

违背盟约

这不仅是国际法的问题——犹太复国主义还违背了犹太律法，**哈拉哈**，其中包含严格的战争规则：

- 必须保护平民
- 在攻击前必须向城市提出和平建议
- 不得破坏果树
- 必须人道对待俘虏
- 禁止饥饿、滥杀和不必要的残忍行为

这些法律不是可选项。它们是《托拉》。而以色列系统性地违反了**每一条**：

- 它故意轰炸学校、医院、面包店和避难所。
- 它将饥饿作为战争武器。
- 它封锁了援助，摧毁了水务基础设施，切断了超过200万人的电力。
- 它夷平了果园，拆毁了房屋，并对整个社区进行了种族清洗。

这不是防御。这是亵渎。对犹太律法、犹太伦理和犹太人与上帝盟约的背叛。

皮库阿赫 · 奈费什和贝采莱姆 · 埃洛希姆

传统犹太教认为人类生命是神圣的。**皮库阿赫 · 奈费什原则**——救命的义务——几乎凌驾于所有其他戒律之上。生命具有无限价值。夺走一个无辜的生命就是亵渎上帝之名。

此外，犹太教教导说，所有人类都是**贝采莱姆 · 埃洛希姆**——按上帝的形象创造（创世记1:27）。这包括巴勒斯坦人。加沙的每个孩子都带有神圣的印记。每一个被埋在废墟下的女人、每一个被无人机处决的父亲、每一个因围困而挨饿的家庭，都带有上帝自身形象的火花。

否认他们的人性就是否认上帝。以上帝的名义谋杀他们是**希卢尔 · 哈谢姆**——对神圣的亵渎。

大卫对歌利亚

以色列喜欢将自己描绘为敌对地区中唯一的民主国家。实际上，它拥有中东最先进的军队，得到美国无条件支持，并配备了被称为**参孙选项**的核武器。

然而，它用子弹回应儿童投掷的石头。它用2000磅的炸弹回应哈马斯的简易火箭——几乎全部被其铁穹拦截。它在整个地区——也门、叙利亚、黎巴嫩、伊朗——进行“预防性”打击，并在遭到反击时高喊恐怖主义。它将犹太人的创伤武器化，以证明大规模谋杀的合理性。

但世界正在改变。眼睛正在睁开。残酷行为再也无法被虔诚的语言或对过去苦难的诉求所掩盖。鲜血太显眼了。尸体太多了。

美国的共谋

美国，作为以色列的主要支持者，长期以来否决了联合国安理会几乎所有批评以色列的决议。但它走得更远。

在2024-2025年间，美国对国际刑事法院首席检察官卡里姆·汗及多名ICC法官实施制裁，此前他们针对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡和国防部长约阿夫·加兰特因在加沙犯下的反人类罪和战争罪发布了逮捕令。

美国还针对联合国巴勒斯坦被占领土特别报告员弗朗切斯卡·阿尔巴内斯，因为她敢于说出真相。与此同时，内塔尼亚胡——国际逮捕令的对象——自由旅行，并受到西方领导人，包括前总统唐纳德·特朗普在白宫的欢迎。

西方媒体和”最道德的军队”

他们称以色列军队为”世界上最道德的军队”。这句话被反复念诵如圣经，而他们却向难民营投掷美国制造的炸弹，屠杀等待食物的平民，并针对记者、医生和儿童。

西方媒体，所谓的真相守护者，也加入了共谋。他们将西岸的定居者私刑团伙描述为”冲突”。他们掩埋被谋杀的巴勒斯坦儿童的名字，同时放大每一个以色列的主张，无论多么毫无根据。他们将反犹主义的指控视为压制异议的武器。

以色列士兵发布视频，在被掠夺的巴勒斯坦家中跳舞，嘲笑死者，庆祝流离失所。这没有被隐藏。这没有被否认。这是被炫耀的。纳粹罪行的怪诞倒置：纳粹秘密杀人，而犹太复国主义者在光天化日之下杀人——嘲笑世界，挑战它来阻止他们。

对人类良知的战争

加沙正在发生的事情不仅是针对巴勒斯坦人民的罪行——它是对人类的罪行。

看到世界上最先进的军队之一从F-16战机上投下10万美元的炸弹，落在居住在20美元帐篷中的家庭身上，这不是战争——这是对人类良知的攻击。看到被烧焦的婴儿尸体以”自卫”之名被正当化，是对道德理念本身的侮辱。

以色列可以切断加沙的网络，就像它切断了电力、水和援助一样。但它保持网络畅通。为什么？因为它希望世界看到。这是心理战。这是一个威胁：**看看我们能做什么——要知道，没有任何法律、法院或原则能阻止我们。**

这不仅是针对加沙的战争。这是针对同情的战争。针对真相的战争。针对你灵魂的战争。

违背盟约的代价

盟约不是杀戮的许可。它要求正义、怜悯和谦卑。《托拉》警告说：当以色列违背其道德义务时，上帝会收回祂的恩宠。

“**如果你们不听从我……我将把你们分散在列国中，并拔剑追赶你们。”（利未记 26:33）**

犹太复国主义打破了这个盟约。它将土地和权力变成了偶像。它抛弃了寡妇、孤儿和外邦人。它将应许之地变成了墓地。

清算不可避免——法律上、历史上和神学上。正义之神不可被嘲笑。盟约不是武器。每个孩子的血从地上呼喊，回响着对该隐的警告：

“你做了什么？你兄弟的血从地上向我呼喊。”（创世记 4:10）

结论

今天在加沙犯下的罪行不仅是针对一个民族，而是针对一个原则——所有人类生命都有价值的原则。

当世界看着加沙燃烧时，被摧毁的不仅是巴勒斯坦人的生命——是正义、法律和人类尊严的意义本身。犹太复国主义颠倒了世界。它将战争变成和平，殖民变成自卫，屠杀变成道德。它腐蚀了国际机构，压制了说真话的人，劫持了一门古老的宗教来为民族主义的征服议程服务。

但这不是终点。历史尚未结束。它对那些选择权力而非道德的人不会宽容。

没有哪个帝国能永远持续。那些将利益置于正义之上、将残酷置于同情之上的人将面临正义。

在一个不公成为法律的世界里，**抵抗不是犯罪。**

它是一项义务。